История, география и социальная структура



Земли кланов – это местность населенная Кланами, объединенными общими традициями и историей. Сейчас это независимые друг от друга кланы, со своим правителем и территорией.  В древние времена не было множества кланов, а был один народ, который впоследствии разросся, распался на отдельные кланы, которые теперь находятся в сложных взаимоотношениях. Часто кланы воюют между собой за земли. Их тяжело собрать всех вместе, это под силу только Друидам,  из-за того что они пользуются всеобщим уважением.
Империя – государство, граничащее с Землями Кланов с юго-запада. Государство, достаточно молодое, но быстро расширяющее свое влияние. Недавно умер старый император, прославившийся своими миролюбивыми взглядами. На смену ему пришел воинственно настроенный молодой властитель, и над Землями Кланов нависла угроза.
Самыми влиятельными и крупными кланами являются: Бероны, Аллоброги, Бойи, Галаты, Лингоны, Эдуи, Неметы, Вотадины. А остальные более мелкие кланы такие, как Силуры и Эсубы  являются клиентами (находятся в подчинении, но, тем не менее, независимы) более крупных кланов.
Бероны – влиятельный и очень крупный клан. Давно  собирают вокруг себя более мелкие кланы. Имеют самое крупное войско. Хотят объединения всех кланов. 
Аллоброги – Воинственный клан. Аллоброги помешаны на оружии и боевых искусствах, первое боевое оружие получают в 5 лет. Также хотят объединения Кланов.
Бойи – Торговый клан, находящийся на границе с империей. Давно попал под её культурное влияние. Хотят объединения с империей.
Галаты – Знатные мореходы. Часты мелкие стычки с бойями из-за торговых путей и территории.  Хотят объединения с империей.
Лингоны – Преданный традициям клан. Верят в заветы предков и не любят новшеств и чуждых влияний. Не хотят объединения с империей.
Эдуи – Горный клан. Эдуи, как и все горцы, гордые и независимые. Считают, что с любыми трудностями могут справиться самостоятельно. Против объединения.
Неметы – Богатый клан. Через их территории проходит большинство наземных и морских торговых путей. Нет четкой позиции по отношению к империи.
Вотадины – Земли клана весьма плодородны. Очень хорошо развито скотоводство и земледелие.  Вотадины – миролюбивый клан. Нет четкой позиции по отношению к империи.

Социальная структура общества
Самое главное – женщины и мужчины абсолютно равны. Женщина может быть  главой клана, старейшиной, воином и т.д. И наоборот.
Глава клана и этим все сказано. Власть переходит по наследству, но кого из детей ставить во главе клана решают старейшины. 
Воины -  Профессиональная военная сила клана. Социальный статус выше, чем статус общинника. Могут быть как местными, так и взятыми со стороны, присягают лично на верность главе Клана.
Старейшины - решают и утверждают все стороны жизни клана – хозяйственные, экономические, культурные и т.д. Если совет старейшин заходит в тупик с принятием решения, он должен переадресовать принятие решения главе клана. Обычно старейшины – это самые уважаемые люди клана.
Общинники - охотник-рыболов-ремесленник-земледелец, который является полноправным членом Клана. Недовольный политикой клана общинник может попытаться собрать сходку, которая может попробовать изменить состав совета старейшин. Так же он может покинуть свой клан, со всеми вытекающими отсюда последствиями, т.е. в дальнейшем будет считаться человеком, лишенным какой-либо юридической и социальной защиты и рассчитывать лишь сам на себя.
Невольники – Собственность любого полноправного члена клана. Имуществом могут владеть лишь тем, которое им даст хозяин. Невольники - люди, плененные в результате военных набегов или  бывшие общинники, которые стали ими за долги или какие-либо преступления. Невольником может стать и воин – хотя это позор страшнее смерти. Это не рабы в нашем понимании, скорее к ним относятся, как к младшим членам клана.
Друиды - хранители традиций и знаний. Выполняют функции лекарей, учителей и хранителей знаний. 

